
 

ITS CAMPANIA HITECH & COMMUNICATION 

ESEMPI DI TEST PROVA SCRITTA 

 
“Almeno una delle case di Londra ha le tegole gialle”. Negare questa affermazione significa 
affermare che: 

a) a Londra tutte le case hanno le tegole gialle 
b) a Londra quasi tutte, ma non tutte, le case hanno le tegole gialle 
c) a Londra nessuna casa ha le tegole gialle 
d) Londra è l’unica città senza una casa con le tegole gialle 

 
Qual è la sede del Presidente della Repubblica? 

a) Montecitorio 
b) Quirinale 

c) Palazzo Madama 

d) Palazzo Borbone 

Praga : X = Varsavia : Y  
a) X= Polonia; Y=Repubblica Ceca 

b) X= Portogallo; Y=Polonia 

c) X= Repubblica Ceca; Y=Polonia  
d) X= Bulgaria; Y: Polonia 

 

Tra 150 persone si trovano 30 maggiorenni. Quale percentuale del gruppo di persone è minorenne? 

a) 85% 
b) 80% 
c) 90% 
d) 70% 

 
Completa la serie 116, 107, 99, 92, ? 

a) 86 
b) 84 
c) 79 
d) 75 

 
Quale delle seguenti frazioni è la maggiore? 

a) 3/5 
b) 8/9 
c) 10/12 

 
Cosa rappresenta l'acronimo "URL" nell'ambito di Internet? 

a) Uniform Resource Locator  

b) Universal Reference Language  

c) Unified Rendering Link  

d) User Requested Link 

 



Quale tra le seguenti azioni, nell'utilizzo della posta elettronica, può favorire un attacco di un virus sul 
proprio computer? 

a) inviare una mail ad un indirizzo non memorizzato in rubrica 
b) aprire un file eseguibile allegato ad una mail dal destinatario sconosciuto 
c) inviare una mail con allegato un file eseguibile 
d) accedere alla propria casella di posta utilizzando il servizio di Webmail 

 
Il cloud è 

a) una tecnologia che consente di archiviare e gestire dati e applicazioni su server remoti 
b) una tecnologia che consente di stampare 
c) la memoria del proprio pc 
d) un ambiente di produzione automatizzato 

 
Qual è l’estensione dei file creati con MS-Excel? 

a) docx 
b) xlsx 
c) jpg 
d) exe 

 
What time ….. the lesson start? 

a) Doing 
b) Does 
c) Do 
d) Is 

 

 

 


